
Scoaterea informației pe luni în Evidența utilizatorilor 

Facem click sus pe bara de meniu al coloniței Data și se va colora în albastru, apoi facem click pe Filtrare. 

 

Se va deschide următoarea fereastră, în care vom face click pe bifa din pătrățelul Selectare totală și se vor 

scoate toate bifele, apoi vom bifa numai zilele care dorim să le analizăm (ex. luna februarie).     

 

Se va deschide tabelul cu datele numai pe luna selectată (ex. februarie). 

 

Acum vom scrie pe o foiță datele necesare studiind tabelul. 



 

Prima coloniță ID va fi frecvența și vom scrie cifra de la Total în cazul meu este 1660. 

Utilizatori femei – 107 și bărbați – 42 total fiind 149 (datele sunt pe rândul Total de jos sub fiecare coloniță) 

Pentru a verifica câți utilizatori avem după categoria de vârstă vom face click pe triunghiul de la colonița 

Vârsta și se va deschide următoarea ferestruică în care mai întâi vom scoate toate bifele, iar apoi pe rând vom 

bifa câte o opțiune: 0-16 și Ok, în 

rândul cu Total va apărea cifra totală 

a utilizatorilor noi  cuprinși în această 

vârstă în cazul meu sunt 51; facem 

click pe triunghiul de la colonița 

Vârsta și scoatem bifa de la 0-16 și o 

pun la 17-30 și Ok va apărea în cazul 

meu cifra 91; facem click pe 

triunghiul de la colonița Vârsta și 

scoatem bifa de la 17-30 și punem la 

31-57 va apărea cifra dorită în cazul 

meu e 5; facem click pe triunghiul de 

la colonița Vârsta și scoatem bifa de 

la 31-57 și punem la 58+ va apărea 

cifra dorită în cazul meu e 2. Apoi 

facem click pe triunghiul coloniței Vârsta și în ferestruica apărută facem click pe Golire filtru din coloana 

Vârsta.  



Vom reveni la tabelul nostru pe luna februarie. Mai apoi vom verifica colonița Asistenței și Instruirilor și 

dacă au fost le vom scrie. În cazul meu pe luna februarie am 7 asistențe, instruiri – 38 de persoane și Împrumut 

163+135+30+80=408 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru a număra frecvența unică vom face clic pe triunghiul coloniței a patra ID și va apărea următoarea 

fereastră, aici vom face click pe Selectare 

totală pentru a scoate bifele, iar apoi vom 

număra numerele bifându-le pentru a nu ne 

încurca. Cifra obținută va fi frecvența unică. 

După aceasta vom închide fereastra făcând 

click pe Anulare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



După ce am scos 

toată informația 

de care avem 

nevoie vom face 

click pe Filtrat, 

care se află pe 

bara de jos lângă 

Căutare. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Și vom reveni la tăblița noastră completă pe toate lunile, dacă jos va fi scris Nefiltrat. 

 


